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1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Voor de overleden leden 
vraagt de voorzitter 1 minuut stilte. 
 
2. Notulen van de vergadering van 24-01-2025 
Notulen van de vorige vergadering zijn geen opmerkingen over. 
 
3. Mededelingen.  
Project ’t Hoefsven; de Gemeente Waalwijk gaat deze reorganiseren, maar het bestuur is hier 
niet in mee genomen. Bergse Maas Winterbedding wordt op nieuw ingericht.  
 
Afgemeld hebben: Jos van de Esch, Jan Trommelen, Oeds Helmhout, Marjolein van der Burg, 
en Roeland Verhoeven.  
 
4. Jaar verslag voorzitter 
Samen staan we sterk 2024! Een mooi jaar hebben we om terug te kijken. 
We hebben onderling en in samenwerking met andere verenigingen mooie en spannende 
wedstrijden gehad. Complimenten aan die commissies en personen die dit het afgelopen jaar 
hebben mogelijk gemaakt. Ondanks dat we super gemotiveerde vrijwilligers hebben om de 
loods en niet te vergeten de buiten omgeving te onderhouden en te beheren, Hebben we  
wederom moeten constateren dat we last hebben gehad van personen die ongewenste teksten 
hebben achtergelaten op en rond onze loods. We hebben en allemaal kunnen constateren dat 
ondanks we meer leden bij onze vereniging krijgen, we het aantal actieve wedstrijd deelnemers 
zien dalen. Dit is jammer, ondanks de goede organisatie en zeker gemotiveerde wedstrijd 
commissie. De gezelligheid voor tijdens en na de wedstrijden is zeer zeker wel gebleven. 
Complimenten aan eenieder, ondanks  dat het onderlinge wedstrijden zijn, wordt er onderling 
geholpen met tips, bij problemen en of vergeten van spullen. Dit is de kracht van een gezellige 
vereniging. Daarom: Samen staan we sterk. Iedereen een mooi, gezellig en een visrijk 2025 
gewenst. 
 
Groetjes René van der Linden  
 
 
5. Jaarverslag van de secretaris 
Beste leden, het afgelopen jaar hebben we helaas niet veel vis gevangen. Daarentegen met de 
familie dag in Vinkel is erg goed gevangen en die was ook super gezellig en we hadden mooi 
weer. Het drankje na de wedstrijden is ook altijd erg gezellig. Toch hoop ik dat we dit jaar wat 
meer gaan vangen en dat we er met elkaar een leuk jaar van maken. Met vele gezellige uren 
aan de waterkant en daarna in de loods. 
 
Groetjes Bianca Lindeijer  
 
 
6. Jaarverslag Penning meester 

Er zijn 241 nieuwe leden afgelopen jaar bijgekomen. Er is 343 euro opbrengst uit de loods 
ontvangen. Piet doet uitleg over de begroting. 

 

 



 
6a. Verslag PR Commissie 
 
Visvrienden, zoals jullie weten hebben we het afgelopen jaar voor het eerst een open dag 
gehad. Deze willen we ook dit jaar opnieuw houden en we willen hier wat meer aandacht vooraf 
aan gaan geven. Mochten jullie nu een leuk idee hebben voor deze dag, dan zijn deze zeker 
welkom. Mochten jullie in de gelegenheid zijn en zin hebben om ook te komen die dag, dan 
wordt dit zeker op prijs gesteld! Er komt vooraf ook een bericht op de facebook pagina van 
H.S.V - Visscherslust. Het verzoek om deze te delen. Ik hoop op een goede opkomst, en kijk nu 
al uit naar een nieuw gezellig seizoen met erg veel vis in de netten. 
 
Groetjes Marjolein. 
 
7. Jaarverslag kascontrole commissie 
 
Complimenten voor het perfecte kasboek. 

 
8. Begroting 2025-2026 
 
Het bedrag voor visbestandbeheer is verhoogd voor dit jaar. 
 
9. Contributies/ Liggelden  
Contributie voor lidmaatschap 2026 gaat met 1 euro omhoog 
 
10. Pauze 
Stukken voor de rondvraag schriftelijk indienen. 
 
11. Jaarverslag Concourscommissie/Loods-beheer 
 
Beste vrienden en mede vissers, 
Als eerste iedereen een gezond gelukkig en visrijk jaar toegewenst. Zoals alle andere jaren is 
er weer een jaar voorbij met zeer wisselende vangsten. De ene wedstrijd wat meer dan de 
andere, hoe het komt weet niemand. Hoe we het kunnen oplossen weten we ook niet. Over de 
vispassage zeggen ze dat hij is gemaakt, we zullen het meemaken anders gaan we gewoon 
weer appen. Helaas is de wedstrijd tegen België niet doorgegaan, ook de komende jaren gaat 
het niet meer door gezien er is geen animo meer is. Verder hoop ik iedereen weer aan de 
waterkant te zien en als jullie nog iemand weten die mee ze zijn welkom. 
 
Groetjes namens wedstrijdcommissie, 
André, John en Frank 
 
 
12. Jaarverslag  Visstand beheer / Karper commissie 2025 
 
Jeugddag 
In juni vond weer de gebruikelijke jeugd dag plaats, die altijd in het teken staat van vissen op 
karper met de jeugd. We hebben inmiddels goed contact met deze groep en hadden zelfs 
mensen op de wachtlijst staan. De samenwerking met andere karper vissers is uitstekend en 
we werden tijdens deze dag geholpen door een aantal andere vissers, wat altijd prettig is. 
Helaas werden er deze dag geen karpers gevangen, wat erg teleurstellend is. Het doel is om 
tijdens de wedstrijd de meeste en zwaarste karpers te vangen, maar dit jaar lukte dat helaas 
niet. Dit gebeurde in 2023 ook al, wat een belangrijk signaal is om samen met de verenigingen 
De Maasmond en Maar Geduld Hebben opnieuw een uitzetting te doen. Dit wordt 
meegenomen in de plannen voor 2025/2026. Tot slot willen we de sponsoren die dit mede 



mogelijk maken nogmaals bedanken: Daan Biemans van Biemans Baits, Sportvis Outlet, 
Deception Angling en Econcretes loodvrij lood. 
 
Koppelwedstrijd op het Drongelens kanaal 
In 2024 hebben de vier visrechthebbende verenigingen gezamenlijk karpers en zeelt uitgezet 
op het Drongelens kanaal. Er kwamen mooie en positieve reacties van de vissers en er werden 
al veel uitzetters terug gevangen. Dit was dan ook de reden om een wedstrijd op het kanaal te 
organiseren. Zo'n wedstrijd organiseren is niet eenvoudig en kost wat moeite, maar door de 
goede samenwerking was alles perfect geregeld en stonden op zaterdag 14 september 18 
koppels klaar om de strijd aan te gaan voor de karper cup Drongelens Kanaal. Dat het vangen 
van karpers niet altijd te plannen valt, hebben we ook gemerkt; dat weekend 'wilden ze niet' en 
konden we helaas maar één vangst noteren. Ondanks de vangsten kreeg de organisatie vele 
complimenten van de deelnemers. Ook voor 2025 willen we dit doorzetten, wellicht op een 
groter stuk van het kanaal om de vangstkans te vergroten. 
 
Visstand beheer 
We zijn in 2018 gestart met de eerste visuitzetting op de roeivijver, de surfvijver en het 
Kamperswiel. Na deze uitzetting werd er veel gevist en goed gevangen op de roeivijver. De 
jeugd dag was succesvol en er waren veel vissers aan het water. Echter, we zien dit nu sterk 
teruglopen en ook de jeugddagen zijn minder positief door teruglopende vangsten. Tijdens de 
uitzetting op het Kamperswiel stierf een groot deel van het oude bestand. Dit is niet ongewoon 
bij uitzettingen op wateren waar dit nooit eerder heeft plaatsgevonden. Inmiddels kunnen we 
zeggen dat het bestand redelijk is hersteld en de eerste vissen van 15kg+ worden terug 
gevangen die we hebben uitgezet op 1,8kg. Binnen het visstand beheerplan hebben we dit ook 
vastgelegd. We starten met uitzettingen en voeren elke 2-3 jaar een onderhoudsuitzetting uit 
om het bestand gelijkmatig te laten groeien. We hebben specifiek gekozen om karpers uit te 
zetten van verschillende kwekers om een mooi en gevarieerd bestand op te bouwen voor de 
toekomst. 
 
Op naar een mooi 2025, de karper commissie 

 
 
13. Gratis loterij. 
 
René trekt een loodje voor de gratis Vispas. Het loodje wordt gewonnen door Briyere Verduin. 
Het laatste loodje gaat naar René van der Linden en schenkt zijn gratis vis pas aan Leo Klijn. 
 
 
14. Bestuursverkiezing. 
 
Bij het bestuur treedt niemand af dit jaar. 
 
 
15. Verkiezing Kascontrole Commissie 
 
Hans La sage heeft zich afgemeld. Briyere Verduin neemt het over en Wim Preske wordt 
reserve.  



16. Verkiezing Royement commissie en Commissie van beroep. 
 

Deze blijft ongewijzigd  
 
 

17. Rondvraag. 
  

• Johan Knippels: is het mogelijk de ALV te verplaatsen naar Maart? Gaat helaas niet 
lukken 

• Frans Eerhart: waarom inschrijfgeld wedstrijden omhoog? Graag meer wedstrijden vrije 
hengel maken. Antwoord: we gaan het mee nemen in het volgende overleg. Wat is er 
bekend over de wedstrijd met de Belgen? Antwoord: deze gaat helaas niet meer door 
i.v.m. te weinig animo. 

• Briyere Verduin: is het mogelijk om nachtvissen toe te staan. Antwoord: volgt 
 
 

18. Sluiting 
 

Voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst iedereen een goed vis jaar toe. 
   
 
 


